Прием заявлений в 1 класс
   Регистрация заявлений о приеме в первый класс для обучения в МБОУ – Хотынецкая СОШ им. С. Г. Поматилова в 2023-2024 учебном году начинается не позднее 1 апреля.  
   Прием заявлений для детей, проживающих на закрепленной территории и имеющих преимущественное право начинается не позднее 1 апреля 2023 года по 30 июня 2023 года.
   Прием заявлений для детей, проживающих на незакрепленной территории -  с 06 июля 2023 года по 05 сентября 2023 года.
 
Прием заявлений осуществляется:
Понедельник: 09.00-16.00
Вторник: 09.00-16.00
Среда: 09.00-16.00
Четверг: 09.00-16.00
Пятница: 09.00-16.00
                                                                                                                              
Заявление о приеме на обучение в МБОУ - Хотынецкую СОШ им. С.Г.Поматиова и документы для приема на обучение  подаются одним из следующих способов:
- в электронной форме посредством ЕПГУ;
- с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии);
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
 - лично в общеобразовательную организацию;
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
-           копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
-          копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
-          копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
-          копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
-          копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
-          копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
-          копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии)
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