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Информация 
о работе с родительской общественностью по вопросу контроля за организацией горячего питания

            На основании Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов» и ст. 37 Федерального закона от 20.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в
Российской Федерации» в части совершенствования правового регулирования вопросов обеспечения качества пищевых продуктов»; «Методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 Роспотребнадзора Российской Федерации «Родительский контроль за организацией горячего
питания  Детей в общеобразовательных организациях» от 18.05.2020г.; Положения о родительском контроле организации и качества питания обучающихся. 
             С целью повышения эффективности системы контроля  за организацией горячего питания в МБОУ-Хотынецкой СОШ им. С.Г. Поматилова создана комиссия  общественного (родительского) контроля. 
           Для осуществления   действенного  контроля  за организацией и качеством питания детей  в школе разработана  и ведется следующая документация:
- Приказ «О создании общественного (родительского) контроля за организацией и качеством школьного питания» № 479-ПД от 30.08.2022 года;
- Приказ «О порядке доступа родителей (законных представителей) обучающихся в организацию общественного питания в школу» №69-ПД от 30.08.2022 года;
-  Положение о родительском контроле организации горячего питания обучающихся МБОУ-Хотынецкой СОШ им. С.Г. Поматилова;
-   Положение о порядке доступа родителей (законных представителей) обучающихся в помещении для приёма пищи (столовую) МБОУ-Хотынецкой СОШ им. С.Г. Поматилова;
-  Положение о порядке проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией горячего питания МБОУ-Хотынецкой СОШ им. С.Г. Поматилова; 
- график посещения столовой;
- книга посещения столовой (отзывы родителей).     
[bookmark: _GoBack]          С сентября по декабрь 2024 учебного года в МБОУ-Хотынецкой СОШ им. С.Г. Поматилова осуществлял работу родительский контроль за организацией горячего питания, в рамках которого члены родительского контроля 2 раза (один раз в четверть) посетили школьную столовую, согласно установленного графика.  Родители ознакомились с документаций, наблюдали процесс раздачи и приема пищи обучающимися, взвесили порции, провели контроль за отбором и хранением суточной пробы согласно ежедневному меню в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями,  оценили  вкусовые качества блюд.
         По мнению всех родителей в образовательном учреждении горячее питание детей организовано на удовлетворительном уровне. Все продукты, поступающие в столовую высокого качества, на что имеется вся необходимая документация. Работниками столовой грамотно ведутся все журналы, закладки  в соответствии  с технологическими картами и с утвержденным меню. Вкусовые качества блюд удовлетворительные. Порции полновесны. Количество отходов в зависимости от вкусовых предпочтений детей составляет от 20 до 30 %.
        Санитарное состояние обеденного зала удовлетворительное, столы, стулья, полы промываются 2 раза в день. Посуда обрабатывается согласно нормативам СанПин.  
        По контролю за заключением и исполнением договоров на поставку продуктов питания, сообщаем следующее: договора заключаются на 1 месяц и исполняются по поставке продуктов.  В части качества и безопасности продуктов поставщиком предоставляется вся необходимая документация (ветеринарные свидетельства, удостоверения качества, сертификаты соответствия). Все журналы учета качества продуктов ведутся согласно СанПин.


Директор школы                  И.В. Бацукина









